Программа 2-й всероссийской конференции
SmartKurort 2023: инновационные решения для инфраструктуры и инженерных систем санаторно-курортных учреждений и зон отдыха
Город-курорт Сочи, «Сити Парк Отель Сочи», 26-27 мая 2023 г., конференц-зал «Бета»
26 мая 2023 г.
9.00 – 10.00 Регистрация участников, осмотр экспозиции.
10.15 – 11.00 Приветствия: Артиков Р.Х. (Научно-экспертный совет по вопросам энергоэффективности и повышения энергосбережения при Комитете по экономической политике СФ ФС РФ), Ахметова И.Г. (КГЭУ), Грекова О.А. (Ассоциация АПСС), Данилов М.В. (Ассоциация оздоровительного туризма и корпоративного здоровья)
11.00 – 11.30 кофе-брейк

11.30 – 13.00 Секция 1: «Электротранспорт и ЭЗС для гостиниц, санаториев и парковых зон»

· «Электромобили в курортных зонах – дань моде или эффективное решение?», Плетникова Наталья Николаевна, Начальник управления развития продаж ГК «Современные транспортные технологии» (10)
· «Предложение компании ООО «ТИГАРБО ЭКО» по электрическому транспорту», Арушанов Владлен Гарикович, Генеральный директор ООО «ТИГАРБО ЭКО», Диламирян Карен Давидович, Исполнительный директор ООО «ТИГАРБО ЭКО» (10)
·  «Создание комфортных жилых пространств за счет использования специальных электромобилей», Птюшкин Александр Витальевич, Генеральный директор ООО «Машиностроитель» (10)
· «Техническая поддержка и обслуживание зарядных станций», Галеев Аяз Эдуардович, Директор ООО ПП «Технопрактика» (Зеленодольский электротехнический завод) (10)
· «Зарядные станции как источник дополнительной прибыли», Мироненко Александр Михайлович, Заместитель генерального директора по развитию, PUNKT-E (10)
13.00 – 14.00 Обед
14.00 – 15.00 Секция 2: «Актуальные вопросы организации энерго-, тепло- и водоснабжения»

·  «Решение теплоснабжения для индустрии гостеприимства: экономично, экологично, эстетично», Агарин Сергей Николаевич, Руководитель обособленного подразделения ООО «БДР Термия Рус» 
· «Презентация насосного оборудования Vandjord», Калмыков Михаил, Руководитель по продажам в ЮФО, Vandjord 
· «Возможности оптимизации расходов на отопление при использовании настенных газовых котлов и конденсационной техники брэнда MIZUDO», Добрынин Анатолий Викторович, Директор по развитию, Тульский завод газового оборудования MIZUDO 
· «Тепло- и электроснабжение частных и промышленных объектов на базе солнечной энергетики», Скоробатюк Алексей Викторович, Генеральный директор ООО «Новый Полюс»
· Дискуссия
15.00 – 16.00 Секция 3: «Вентиляция, кондиционирование в помещениях гостиниц и санаторно-курортных учреждений»

· «Новинки оборудования и преимущество программы КВМ-ДЫМ», Калинина Ирина Владимировна, Разработчик программы, ГК «Климатвентмаш» 
· «Экономия капитальных и эксплуатационных затрат с использованием вентиляционного оборудования Noizzless», Митронов Роман Николаевич, Генеральный директор ООО «Вентарт Групп» 
· Дискуссия
16.30 – 17.00 Осмотр экспозиции: оборудование для тепло-, энергоснабжения, осветительные приборы, электромобили и зарядные станции (зал «Панорама»).
20.00 – 21.00 «Освещение отеля и окружающей территории: взгляд светодизайнера»: экскурсия и знакомство с освещением «Сити Парк Отель Сочи» и территорий близлежащих отелей. Экскурсию проведет Новикова Дарья Петровна, Коммерческий директор бюро светодизайна «Культура Света».
27 мая 2023 г.
8.00 – 10.00 Завтрак (для проживающих в отеле. Время завтрака с 7 до 11ч)

10.00 – 13.00 Секция 4: «Комплексный дизайн светового пространства. Внутреннее, наружное, праздничное освещение, архитектурная подсветка»
·  «Решения для HoReCa от Arlight. Возможности и преимущества», Попов Кирилл Юрьевич, Региональный представитель ООО «Арлайт РУС» 

· «Освещение в сегменте HoReCa», Сизый Сергей Николаевич, Директор Студии светодизайна LiDS 

· «Как комплексный подход к освещению делает курортный комплекс уникальным и привлекательным», Новикова Дарья Павловна, Коммерческий директор Бюро светодизайна «Культура Света» 
11.20 – 11.40 кофе-брейк

· «Решения по управлению наружным и архитектурным освещением курортов и зон отдыха», Киричёк Андрей Иванович, Заместитель директора по развитию «Светосервис ТМ» 

·  «Реализованные проекты и опыт работы по внедрению интеллектуальных систем управления на туристических объектах», Савченко Ирина Владимировна, Директор по развитию ООО «КСК»

· «Современные источники света и зрение человека. Влияние освещения на экосистему и привлекательность мест отдыха», Реунов Максим Валерьевич, Коммерческий директор Группы компаний «ЦЕРС»

· «Применение технологий имитации естественного света в санаторно-курортных учреждениях», Сизый Сергей Николаевич, Директор Студии светодизайна LiDS

· «Российская BMS платформа для автоматизации освещения и инженерных систем», Тафанчук Денис Юрьевич, Технико-коммерческий инженер ООО «Авада Системс»
13.00 – 14.00 Обед
14.00 – 21.00 Экскурсионная программа в Красную Поляну. Ознакомление с инженерными системами Горно-туристического центра ПАО «Газпром», горнолыжный курорт «Альпика Сервис». Ознакомление с туристической инфраструктурой поселка Эсте-Садок. Ознакомление с архитектурным освещением Краснополянской ГЭС.
Официальные партнеры: 
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Телефон организаторов: +7 495 287-4412, https://ug.electrotrans-expo.ru
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