В Сочи прошла всероссийская конференция по модернизации инженерных систем гостиниц и санаториев
26-27 мая 2023 года в городе-курорте Сочи проходила 2-я всероссийская конференция «SmartKurort 2023» - инновационные решения для инфраструктуры и инженерных систем гостиниц и санаторно-курортных учреждений. 
В ходе конференции обсуждались вопросы поиска и выбора качественной отечественной продукции для модернизации инженерных систем, оценки инновационных решений для снижения эксплуатационных затрат, повышения энергоэффективности, надежности работы санаторно-курортных учреждений. 
В работе мероприятия приняли участие более 100 человек. К участию были приглашены директора и руководители инженерных служб гостиниц, пансионатов, домов отдыха и санаториев из южных регионов и других областей нашей страны, представители архитектурных бюро, девелоперских компаний, отраслевых ассоциаций (Ассоциации оздоровительного туризма и корпоративного здоровья, НОЭ, АПСС, НАЭВИ, АВОК Северо-Запад, «Электрокабель», Ассоциации малой энергетики, Ассоциации «Зеленый Киловатт»).

Официальными партнерами конференции выступили компании Arlight (Интерьерное, наружное, специальное освещение для сегмента HoReCa.) и LEDWINDOW (технологии имитации естественного света в помещениях).

Программа конференции была построена на живом диалоге - большинство сессий прошло в режиме круглых столов, достаточно времени было отведено на общение и знакомство с опытом эксплуатации инженерного оборудования гостиниц Сочи - как новых, так и прошедших модернизацию. В рамках вечерней экскурсии по центральному району Сочи участники ознакомились с удачными примерами освещения ландшафта, архитектурного освещения зданий и памятных мест. В ходе экскурсии на курорт ПАО «Газпром» Красная Поляна на площадке «Альпика» участники посетили резервную электроподстанцию и тепловой пункт, а также ознакомились с узнаваемым проектом освещения Краснополянской ГЭС.

На выставке, которая была развернута в фойе конференц-зала, свою продукцию представили компании Arlight, LEDWINDOW, Тульский завод газового оборудования, «Вентарт Групп», VANDJORD, «Акку Фертриб», «БДР Термия Рус», «КСК», ГК «ЦЕРС», ТПК «Вартон», ПП «ТехВент» и другие организации. 

На улице была организована выставка электротранспорта для курортных зон и нужд объектов размещения, в которой были представлены электромобили и средства малой мобильности ГК СТТ, «Туламашзавод», «ТИГАРБО», «Волновые технологии», а также ЭЗС Punkt E, Корпорации ПСС, «НЗС», E-PROM, «Интермобилити», Зеленодольского электротехнического завода».
Участники конференции отметили солидный спектр представленного оборудования и решений, позитивно оценили перспективы внедрения новых технологий в инженерные системы санаторно-курортного сектора и договорились о встрече в следующем году!
На сайте конференции www.smartkurort.ru опубликованы доклады участников и фоторепортаж.


Контакты организаторов: +7 495 287-4412, info@smartkurort.ru 
